

对阵日本 中国男篮欲报一箭之仇

亚洲杯男篮预选赛 今日 19:30 中国男篮 VS 日本男篮

特奥以一己之力“阻击”AC米兰



欧冠淘汰赛附加赛次回合在北京时间2月19日开启首个比赛日,AC米兰主场以1:1被费耶诺德逼平,以总比分1:2被淘汰出局,费耶诺德爆冷进入16强。

在欧冠常规赛阶段,AC米兰排名第13位,费耶诺德排名第19位,两支球队存在实力差距。AC米兰在冬季转会窗挖来费耶诺德主要得分手希门尼斯,晋级的天平明显向AC米兰倾斜。尽管首回合在客场以0:1小负费耶诺德,但还是很多人看好欧冠“七冠王”得主AC米兰晋级。

希门尼斯此役面对老东家表现出色,刚一开场就赢得角球机会。左后卫特奥开出战术角球,普利希奇传中,中卫佳夫头球摆渡,希门尼斯头球攻破老东家球门。本场比赛开始仅38秒,希门尼斯就把双方总比分扳平,这名墨西哥中锋进球后举起双手拒绝庆祝,还向着费耶诺德球迷所在的看台表示歉意。

AC米兰虽然取得梦幻开局,但在上半场并没有把握住扩大比分的良机,还为被

逆转埋下伏笔。第44分钟,特奥因为拼命拉扯费耶诺德前锋穆萨的球衣吃到黄牌。第51分钟,特奥突入禁区倒地,波兰名哨马齐尼亚克认为他假摔,并对他出示黄牌。特奥觉得自己很冤枉,但是马齐尼亚克很坚决,特奥累积两张黄牌被罚出场。

AC米兰主帅孔塞桑似乎没有做好少打一人的预案,没能做出很好的应对措施。第73分钟,替补出场的阿根廷前锋卡萨头球把比分扳平,费耶诺德以总比分2:1领先,并把这个比分保持到终场。看台上的伊布等AC米兰俱乐部高层面色铁青,这支传统豪门在冬季转会窗引进希门尼斯、菲利克斯、沃克等名将,却没有在欧冠取得想要的结果。

探究AC米兰出局的原因,特奥耍大牌吃红牌成为关键。特奥以为自己是大牌球星,如果在意甲赛场,他拉扯球衣的动作或许不会吃黄牌,主裁判对他第二张黄牌量刑时也会很慎重。特奥在意甲赛场可能被惯坏了,但是在欧冠很难享受类似的待遇,

把他罚下场的马齐尼亚克是世界级名哨,曾经担任2022年世界杯决赛的主裁判。有趣的是,阿根廷队在2022年世界杯决赛战胜法国队,特奥在那场决赛为法国队首发出场。本场比赛,特奥被红牌罚下成为罪人,帮助费耶诺德取得晋级关键球的卡兰萨是一名阿根廷人。

特奥本赛季的心态很不正常,与前AC米兰主帅丰塞卡出现难以调和的矛盾。去年9月1日在意甲第2轮客场以2:2战平拉齐奥的比赛中,下半场的补水时段,多数AC米兰球员聚在边线外听丰塞卡讲战术,刚刚替补出场的特奥和好兄弟莱昂却站在球场另一侧边线外,拒绝听讲。丰塞卡后来下课,特奥在“宫斗”中成为胜利者。

新主帅孔塞桑上任第二场就帮助AC米兰夺得意大利超级杯冠军,“刺儿头”兄弟特奥和莱昂在决赛以3:2逆转国际米兰的比赛立下奇功。特奥不仅罚进直接任意球,还送出一次助攻,帮助一度以0:2落后的AC米兰反败为胜。

“刺儿头”特奥是一把双刃剑,既可以砍伤对手,有时也会砍伤自己人,在这场欧冠比赛得到证明。担任电视评论员的AC米兰名宿范巴斯滕摇头说:“特奥真是一个顶级的傻瓜。”AC米兰俱乐部主席顾问伊布赛后表示:“我们本来可以在上半场就以2:0领先,下半场的开局原本也不错,但比赛此后发生了变化。我们不对裁判生气,这是我们自己的错误,没有任何借口或抱怨。我们必须照照镜子,看看自己做错了什么。”

在1970年的欧冠决赛中,费耶诺德战胜凯尔特人,夺得队史唯一一次欧冠冠军,那场决赛就在米兰的圣西罗球场进行。此役重回福地,费耶诺德淘汰AC米兰。

此外,在当日进行的其他比赛中,拜仁慕尼黑主场以1:1绝平凯尔特人,总比分3:2胜出,晋级16强;亚特兰大主场以1:3负于布鲁日,总比分2:5被淘汰;本菲卡主场以3:3战平摩纳哥,总比分4:3晋级16强。

本报综合消息

2月20日晚,中国男篮将在深圳迎战日本男篮,重启亚洲杯预选赛。对于中国男篮而言,这场比赛的重要性不言而喻,一方面是他们如果击败对手,就将获得亚洲杯正赛资格;另一方面,中国男篮在此前的亚洲杯预选赛时曾经客场输给过对手,他们希望这次能在主场报一箭之仇。

中国男篮最初在北京集训时总共20名球员,但队伍在出征深圳前进行了裁员,包括李弘权、李炎哲等5名球员已经离队。目前,中国男篮总共是15人,这也是国际篮联相关规定的人数上限。中国男篮这15人中有6名后卫球员,这显然是中国男篮针对日本男篮特点的人员部署。据了解,中国男篮在此前的训练中从未演练过三后卫的阵容。

同时,中国男篮的最大优势是内线,包括周琦、胡金秋、杨瀚森、余嘉豪的内线阵容配备,在亚洲范围内已属顶配。可以预见的是,中国男篮将最大限度地发挥他们的内线优势。

中国男篮全力争取这两场亚洲杯预选赛的胜利,也是他们的短期目标。主教练郭士强在接受采访时表示:“我一直向球员们传达两个要点,首先,第三个窗口期的两场比赛都至关重要。日本队和关岛队都是非常值得尊重的对手,我们必须对他们保持同等的重视并全力争胜。其次,我们必须着眼长远,男篮亚洲杯预选赛是我们的短期目标,还有亚洲杯、亚运会、世界杯,甚至奥运会在等着我们。”

日本男篮此前已经获得了亚洲杯的正赛资格。因此,他们这次派出的阵容相对年轻,但他们这次也有归化球员。身高2米11的柯克是目前这支日本男篮中最高的球员,他曾经短暂打过NBA,此后在意大利、土耳其以及CBA联赛(广州队)都效力过。自从2017—2018赛季开始,柯克在日本联赛效力,去年他获得了日本国籍。另一个值得注意的18岁、身高2米06的内线渡边伶音,他被日本媒体看作是男篮的希望之星。在去年的U18亚青赛时,渡边伶音还与国青男篮交手过。当时,国青男篮以2分险胜对手,但渡边伶音获得16分、5个篮板及5次助攻的全面数据。

本报综合消息

梅西将在2026年世界杯结束后退役

梅西将在何时退役的话题一直引人关注。近日,据西班牙媒体报道,梅西已经决定在2026年世界杯后结束自己的球员生涯。

梅西目前与迈阿密国际的合同将于2025年12月到期,据称迈阿密国际希望将合同延长1年,但梅西已经明确表示自己不会续约,而是将在合同结束后,回到儿时踢球的球队纽维尔老男孩。

梅西计划为老男孩效力半年,同时全力准备率领阿根廷队在2026年世界杯取得佳绩,并在世界杯结束后正式挂靴。

本报综合消息

郑钦文2025赛季前三站皆止步次轮

北京时间2月19日,WTA1000迪拜站第二轮,首轮轮空的赛会七号种子郑钦文登场亮相,但在苦战三盘后不敌世界排名第46位的美国选手斯特恩斯出局。

首盘比赛,郑钦文以6:3先拔头筹,然而在第二盘比赛中被对手以6:4扳回一盘,两人进入到决胜盘的较量。

第三盘中,郑钦文首个发球局就遭遇破发,斯特恩斯随后成功保发建立2:0的领先优势,随后斯特恩斯始终掌控住局面的领先,以6:4再下一盘,直落两盘击败郑钦文晋级。

至此,郑钦文连续两站比赛一战出局,不久前的WTA1000多哈站第二轮,首轮同样轮空的郑钦文次轮不敌突尼斯名将贾巴尔,这也是郑钦文在两连胜贾巴尔后,生涯首度输给这位对手。

而在多哈站之前的澳网公开赛上,郑钦文不敌当时世界排名第97位的西格蒙德

止步次轮。在2025赛季迄今为止郑钦文参加的三站赛事中,中国金花都未能突破第二轮比赛。

2024赛季郑钦文收获丰厚,澳网收获亚军、闯进WTA1000赛事和年终总决赛决赛,并且在巴黎奥运会赛场勇夺女单金牌,创造了中国网球的历史。

但一整年的高强度作战,也让郑钦文非常疲惫。2025赛季开启后,郑钦文没有参加其他赛事热身就“空降”澳网,最终未能突破次轮关。目前郑钦文世界排名第8位,相比此前生涯最高的第5位略有下滑。

从当下的表现看来,郑钦文依然还未恢复到最佳状态。接下来的比赛中,她还需要尽量寻找更好的比赛感觉。

此外,北京时间2月19日,在巴西里约热内卢举行的2025年男子职业网球选手协会(ATP)里约公开赛男单首轮比赛



中,中国选手布云朝克特以6:7(4)、4:6不敌头号种子、德国选手兹维列夫。

本报综合消息

U20国足将与沙特队争夺世青赛门票

第42届U20亚洲杯小组B组、C组第3轮角逐于2月19日进行,在B组中,伊拉克U20被约旦U20以1:1逼平,而沙特U20以2:1逆转朝鲜U20,后者以2胜1负锁定小组头名,22日将与国足U20在四分之一决赛中相遇。相对来说,国足U20与球风相对偏软的沙特队对阵,或许晋级四强的几率更高。

在18日率先进行的A组末轮角逐中,

中国U20以1:2不敌澳大利亚U20,从而位列小组第二。19日B组末轮两场比赛的结果,自然引起国足U20及球迷的高度关注。最终沙特U20以2:1逆转取胜,获得B组头名。伊拉克国足U20以1胜2平获得小组第二,四分之一决赛中将对阵澳大利亚队。

虽然B组各队实力相对接近,但从小组赛赛况来看,伊拉克U20的打法更趋硬

朗,对于善打地面配合的国足U20可能会造成更大的威胁。沙特U20技术细腻,但球风偏软,在各方看来,国足U20与他们在四分之一决赛中相遇,可能困难相对会少些。

由于小组赛末轮无人领红、黄牌,且主力中锋刘诚宇上轮停赛后复出,因此国足U20可以以最强阵容跟沙特队争夺U20世界杯门票。

本报综合消息

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2025017期

中奖号码	基本号码	特别号码
	05 06 18 20 21 23 30	14
一等奖	全国中奖注数: 0	每注奖金(元): 581168
二等奖	3	0
三等奖	4	0
四等奖	156	1
五等奖	343	0
六等奖	4559	18
七等奖	7271	11
八等奖	52617	154

全国本期销售总额: 4009622元
青海本省投注额: 9388元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2025040期

开奖号码							
11	19	28	31	33	35	38	40
45	52	53	58	59	61	64	69
72	76	78	79				

本期全国销售额: 105594896元
本期本省销售额: 312676元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2025040期

中奖号码		
4	2	8

青海销售总额: 1389604元
开奖日期: 2025年2月19日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。